

**Procurement procedure: GSA/OP/06/17 “Classified Information and Communications Systems for the GSA”**

**WF ID: 232039**

**Corrigendum No 3**

1. In Annex I.H, « Price Table 3 – Labour », the comment in cell L184: “Insert total amount for URGENT ARB meetings in cell K183” shall be read as “Insert total amount for URGENT ARB meetings in cell K184”.

Analogous clerical error is in cells L186-L232. Similarly, in these cells, the references to cells K185-K231 shall be read as increased by 1, as presented above.

2. The reference to “Annex C” in the draft specific contract (Annex II.VII to the Framework Contract) shall be read as referring to “Annex SC.III”.

3. Annex I.M of the Invitation to Tender ‘Compliance Matrix to the Security Aspects Letter’ is hereby replaced by the version of Annex I.M contained in Annex 1 to this corrigendum.

4. Annex II.IX to the Framework Contract ‘Security Aspects Letter’ is hereby replaced by the version of Annex II.IX contained in Annex 2 to this corrigendum.



## **Annex 1**

(Annex I.M of the Invitation to Tender 'Compliance Matrix to the Security Aspects Letter', version 2)



## **Annex 2**

(Annex II.IX to the Framework Contract 'Security Aspects Letter', version 2)

End of document